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6. června Tucker Carlson, nejsledovanější americký televizní expert,
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přesně stalo 11. září? Sám si odpověděl: "No, pořád je to tajné."
O několik měsíců dříve se Carlson objevil v podcastu Claytona
Morrise a představil World Trade Center Building 7, široce vnímanou
jako Achillovu patu oficiálního příběhu o 11. září:
„Když řeknete jako: ‚Co se vlastně stalo s budovou 7? To je jako
divné, že? Ne — jako, co to je?'... Kdybyste něco takového řekl v
televizi, vyskočili by. Jako bys kvůli tomu přišel o práci. Je to útok na
mou zemi. Mohu se zeptat? fakt nechápu. Opravdu se budovy
hroutí? Ne, oni – možná ano. Nevím. Ale proč se na to nemůžu
ptát?"
Carlsonova slova prozrazují jeho kognitivní disonanci. „Skutečně se
budovy hroutí (takto)? Ne, oni - možná ano." Téměř vyhrkne zřejmou
pravdu – „ne, nedělají“ – než se opraví (možná sarkastickým)
„možná ano. Nevím."
Carlson si vybudoval kariéru tím, že si vypěstoval reputaci rovného
řečníka, kterého nezklamala politická korektnost. Jak ale naznačuje,
přímé řeči o 11. září obecně, a konkrétně o WTC-7, jsou v dnešních
USA nevítané. V mainstreamových médiích je dokonce kladení
otázek nepřijatelné.
Proč se nemůžeme ptát na budovu 7? Protože odpovědi jsou až
příliš zřejmé – a pro vládce propletených amerických a izraelských
impérií až příliš trapné.
World Trade Center Building 7, 47patrová výšková budova, se
zhroutila do své vlastní stopy v 17:21 11. září 2001, sedm hodin
poté, co byla zničena Dvojčata. Mnoho svědků oznámilo, že policie a
záchranný personál oznámili, že se WTC-7 chystá sestoupit.
Sekundy před pádem zaslechli svědci v policejním rádiu
odpočítávání do demolice („pět-čtyři-tři-dva-jedna“) , po němž
následovala masivní exploze, která urychlila „kolaps“.
Budova padala absolutním volným pádem první dvě a půl sekundy a
poté téměř volným pádem . To znamená, že všechny vertikální
podpěry WTC-7 byly nějakým způsobem současně a úplně
odstraněny. Jediný známý mechanismus, který to dokáže, jsou
profesionálně připravené a načasované výbušniny.

https://youtu.be/Jlxw9TZ_0Cc
https://www.ae911truth.org/evidence/technical-articles/articles-by-ae911truth/101-free-fall-and-building-7-on-9-11
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Zjevná řízená demolice budovy 7 vhodila do oficiálního vyprávění
americké vlády o 11. září klíč na opici. WTC-7 byla jednou z
nejdůležitějších budov v Americe. Sídlilo zde druhé největší ústředí
CIA po Langley ve Virginii, stejně jako tajná služba, Komise pro
cenné papíry a burzu se svými spisy Enron, Internal Revenue
Service a mnoho největších amerických korporací. A co víc, 23.
patro WTC-7  domovem newyorského Úřadu nouzového řízení
(OEM), kde místní a federální vlády řídily společnou reakci na
jakoukoli velkou katastrofu – jako 11. září.
Odpověď OEM na 11. září měla být spuštěna z 23.  WTC-7. Ale
nebylo. Proč ne? V rozhovoru pro ABC-TV s Peterem Jenningsem,
který vedl ráno 11. září, tehdejší starosta New Yorku Rudy Giuliani
poskytl odpověď: „Bylo nám řečeno, že Světové obchodní centrum
se zhroutí,“ a tak se přestěhovali na jiné místo. . Giulianiho přiznání,
že předem věděl o bezprecedentním a mizejícím
nepravděpodobném „kolapsu“ Dvojčat, vyvolává otázku, proč 343
hasičů, kteří zemřeli 11. září, nedostalo stejné varování.
Giuliani nebyl jediný, kdo věděl o „kolapsu budovy“ 11. září. BBC i
CNN informovaly o „kolapsu“ WTC-7 dříve, než k němu došlo .
Přestože byla budova 7 zjevnou řízenou implozí, nebylo možné ji
uznat. Je zřejmé , že nepříliš kompetentní údajní únosci obvinění z
11. září nebyli pravděpodobnými podezřelými z vysoce profesionální
imploze jedné z nejbezpečnějších budov v Americe.
Po sedm let se federálové zastavili a zatemnili. Zpráva FEMA z roku
2002 se vyhnula WTC-7 a připustila, že jakákoli hypotéza, kterou si
autoři dokážou představit (kromě té nemyslitelné, demolice), měla
„pouze nízkou pravděpodobnost výskytu“. Zpráva komise z 11. září,
vydaná v roce 2004, se o zničení WTC-7 ani nezmiňovala. Network
TV uvalila výpadek na záběry jejího „kolapsu“.
Konečně v roce 2008 vydal Národní institut pro standardy a
technologie (NIST) svou dlouho očekávanou zprávu o WTC-7 .
Podle autorů dosud neznámý fyzikální jev, „tepelná expanze“,

bylo

patra
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způsobil, že paprsek se usadil, magicky odstranil veškerou vertikální
podporu budovy a spustil 2,5 sekundy absolutního volného pádu, po
němž následovalo asi pět sekund blízkého pádu. -volný pád.
Zpráva NIST je samozřejmě směšná. Podrobnosti najdete ve filmu
Sedm s profesorem z University of Alaska Leroyem Hulseym, který
vedl podrobnou počítačovou simulaci destrukce budovy.
Ale opravdu jsme nemuseli čekat na Hulseyho zprávu. Jen si
poslechněte Larryho Silversteina, blízkého přítele Benjamina
Netanjahua, který dva měsíce před 11. zářím koupil World Trade
Center, zdvojnásobil pojištění a toho rána náhodou vynechal svou
obvyklou snídani na vrcholu Severní věže. V dokumentu PBS
America Rebuilds , odvysílaném v roce 2002, se Silverstein přiznává
k „tahání“ (tj. demolici) budovy 7 . Později inkasoval zhruba tři čtvrtě
miliardy dolarů na pojištění právě na této budově, spolu se čtyřmi
miliardami za zbytek Světového obchodního centra – plody jeho
bizarního tvrzení o dvojitém odškodnění, že utrpěl dva zcela
samostatné a nesouvisející teroristy. útoky ze dvou letadel.
Zjevný fakt, že úřady lhaly a stále lžou o Budově 7, vyvolává otázku,
o čem ještě lžou – a ukazuje na jediné o něco méně zřejmé
demolice Dvojčat. Stejně jako Budova 7 zmizela Dvojčata při
zrychlení téměř volného pádu do dráhy největšího odporu, což
naznačuje, že i jim byly odstraněny všechny svislé podpěry se
synchronní přesností. Stejně jako náhlý zánik budovy 7 nelze
věrohodně obviňovat z několika menších kancelářských požárů
neurčitého původu, stejně náhlé, symetrické a úplné zničení věží 1 a
2 nemohlo být pravděpodobně výsledkem náhodného poškození
způsobeného relativně skromnou kanceláří. požáry zapalované
petrolejem (letecký benzín).
Ale věže byly „přebity“ nekonvenčními výbušnými demolicemi , které
se zcela nepodobají implozi budovy 7. K rozdrcení věží bylo použito
tolik výbušné síly, že většina obsahu budov, včetně více než 1100
lidských těl , byla zjevně vypařena. do nicoty. A z 1 640 lichých obětí,
které po sobě zanechaly alespoň úlomek nehtu nebo úlomek kosti,
které měly být získány při nejpečlivější operaci prosévání a kyblíku v

https://off-guardian.org/2020/12/29/a-review-of-seven/
https://whatreallyhappened.com/WRHARTICLES/silverstein_pullit.html
https://www.ae911truth.org/evidence/videos/video/10-north-tower-exploding
https://www.nytimes.com/2021/09/06/nyregion/9-11-ground-zero-victims-remains.html
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historii, bylo mnoho rozstříleno na kousíčky, takže zůstalo jen několik
úlomků kostí. být získán o roky později ze střech sousedních budov:
„Například průzkum v roce 2010 našel 76 dalších fragmentů
pozůstatků na střeše 40patrové budovy Deutsche Bank 250 stop od
Jižní věže. Dříve, konecZ této střechy bylo shromážděno 750
úlomků lidských kostí , z nichž každý je dlouhý méně než půl palce.“*
Jak mohlo být masivní explozivní zničení dvou věží a vypařování
jejích obyvatel a jejich kancelářského vybavení vůbec zaměněno za
přirozený kolaps způsobený gravitací je jednou z těch záhad, které
zanechají budoucí historiky škrábání na hlavě.
Výbušná destrukce Světového obchodního centra, vedená tak, že by
mohla být (kvazi)věrohodně obviňována z leteckých neštěstí a
požárů, si vyžádala nesmírné množství peněz a odborných znalostí,
stejně jako vnitřní přístup do budov. Jedním často přehlíženým
požadavkem bylo, že pachatelé, kteří investovali tolik do svých
propracovaných demoličních plánů, si museli být 100% jisti, že do
budov zasáhnou letadla, aby byla záminkou pro demolice. Nemohli
tedy jednoduše dovolit radikálním únoscům, aby se pokusili převzít
kontrolu nad letadly a pokusili se s nimi letět do věží.
Pravděpodobnost úspěšných zásahů letadla do budovy, vezmeme-li
v úvahu, že v USA po desetiletí nedošlo k žádným úspěšným
únosům, by byla téměř nulová. Takže pachatelé museli mít pod
kontrolou letecký aspekt 11. září, pravděpodobně nalétáváním
letadel na cíle pomocí dálkového ovládání. To by vysvětlovalo, proč
existuježádný důkaz, že by na palubě údajných útočných letadel byli
dokonce nějací údajní únosci, a dostatek důkazů o opaku .
Zjevně za to mohli mocní zasvěcení. Otázkou je, kteří zasvěcenci?**
Krátká odpověď, se kterou by většina studentů této problematiky
souhlasila, je „neokonzervativci“. Autoři knihy Rebuilding America's
Defenses (září 2000) , fanaticky loajální k Izraeli a zoufalí z toho, aby
obrátili americkou armádu proti svým muslimským nepřátelům,
proslavili, že jejich vytoužený „proces transformace... bude
pravděpodobně dlouhý, bez nějaké katastrofy. a katalyzující událost
– jako nový Pearl Harbor.“

http://newsmine.org/content.php?ol=9-11/wtc-collapse/over-750-bone-fragments-found-on-deutsche-bank-building.txt
https://www.ae911truth.org/evidence/videos/video/10-north-tower-exploding
https://aldeilis.net/english/no-evidence-that-muslims-hijacked-planes-on-911/
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11. září byl nový Pearl Harbor neoconů. Šokující snímky z 11. září a
více než 2000 obětí se velmi podobaly původnímu útoku na Pearl
Harbor z roku 1941, jehož psychologický dopad proměnil 80%
protiválečný názor na rozzlobené sršní hnízdo válečných štváčů. Ale
11. září nebylo navrženo pouze k zahájení invazí do Iráku a
Afghánistánu nebo dokonce ke zničení „ sedmi zemí za pět let “.
Jeho méně zřejmým, ale důležitějším účelem bylo implantovat
islamofobii hluboko a trvale do západního podvědomí.
Ztotožňováním islámu s terorismem 11. září oklamalo Západ, aby
pohlížel na nepřátele Izraele jako na své vlastní. Epidemie
islamofobie vyvolaná 11. zářím bude pravděpodobně i nadále
chřadnout a šířit se v příštích desetiletích. Ve skutečnosti
pravděpodobně přežije samotnou sionistickou entitu.
Ale navzdory prognózám PNAC se 11. září nepodařilo přispět k
ustavení „nového amerického století“. Ačkoli byla americká armáda
úspěšně unesena a obrácena proti nepřátelům Izraele, náklady na
samotné impérium byly astronomické, a to nejen v dolarech, ale také
v pověsti a měkké síle.
Zatímco USA uvízly v západní Asii, bojovaly se zeměmi, s nimiž se
měly spřátelit, povstali rovnocenní konkurenti Rusko a Čína, aby
zpochybnili americkou imperiální dominanci, a aliance BRICS se
objevila předzvěstí multipolárního světa. Až se prach usadí, je
pravděpodobné, že 11. září urychlilo zánik amerického impéria o dvě
nebo tři desetiletí. A také sionistická entita bude brzy odsunuta na
příslovečné smetiště dějin, 11. září nebo ne 11. září.
Takže celý vražedný podvod – názorná ukázka zlých lidí, kterých
jsou schopni – se ukáže jako marný. Jak nám říká Korán: „Plánují a
Alláh plánuje; a Alláh je nejlepší z plánovačů."
—
*Fragmenty kostí WTC se po 11. září stále objevují na povrchu
https://www1.ae911truth.org/faqs/596-wtc-bone-fragments-still-
surface-a-decade-after-911.html

https://www.salon.com/2007/10/12/wesley_clark/
https://www1.ae911truth.org/faqs/596-wtc-bone-fragments-still-surface-a-decade-after-911.html
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**Dvě pozoruhodné knihy, které nabízejí poněkud odlišné seznamy
pravděpodobných pachatelů, jsou Christopher Bollyn's Solving 9/11 ,
který se zaměřuje na miliardářské sionistické oligarchy, kteří
privatizovali World Trade Center krátce před 9/11 spolu se svými
komplici z Mossadu; a Další 19 Kevina Ryana , nabízející
alternativní seznam podezřelých agentů Deep State s prostředky,
motivem a příležitostí, jak přispět k jednomu nebo více aspektům
zločinů z 11. září.

(Opětovně publikováno od Crescent International se svolením autora
nebo zástupce)
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Komentující ignorovat ... sledovatEndorsed Only
Oříznout komentáře?

1. September 2, 2023 at 4:04 pm GMT • 14.5 hours ago • 100
Words   ↑

That would explain why there is no evidence that any alleged hijackers were
even on board the alleged attack planes, and abundant evidence to the
contrary.

In addition, there is no evidence that Osama Bin Laden was
responsible and he openly denied knowing about it, unless you
want to believe a grainy videotape with poor sound “found” by
US troops in Afghanistan.

Watch Video At: https://youtu.be/tfU9AC35jy8

• Agree: Ernesto Che, Fidelios Automata
ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

https://youtu.be/tfU9AC35jy8
https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Ernesto+Che
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10/19

2. Trinity says:
5 DANCING ISRAELIS

 lather
 LUCKY LARRY

 rinse
 repeat as needed

• Replies: @Priss Factor
ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide
Thread 

 
3. Ernesto Che says:

Good, to the point article, Kevin, well done.
 As for the zionist entity, it is now a metastasized cancer that has

started to feed on itself. Hopefully we won’t have to wait too long
to see it finally implode like WTC-7.

• Replies: @Tallest Skil
ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide
Thread 

 
4. Rev. Spooner says:

September 2, 2023 at 5:32 pm GMT • 13.0 hours ago • 100
Words   ↑
The 9/11-triggered Islamophobia epidemic will probably
continue to fester and spread for decades to come. Indeed,
it will likely outlast the zionist entity itself.

 That’s a nice burn that you have inserted there Mr Barret.
 How much more can the world endure? I’m certain USA initated

the Corona pandemic, the 911 collapse, the 2014 Ukraine coup,
and many before and after false flags.

 We are told one shouldn’t generalize but I feel in regards to
American citizens, it is fair to do so. They are mostly stupyfied,
drugged up and indoctrinated to a high degree.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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5. Notsofast says:
September 2, 2023 at 5:34 pm GMT • 13.0 hours ago • 400
Words   ↑
9/11 is but one chapter in a decades long plan, of co-opting all
political and financial institutions, to achieve full spectrum
dominance of the enitre world. along with this the financial
enslavement of the whole worlds populous, using debt slavery to
insure the worlds compliance and subservience, to a tiny
minority at the top of their ponzi pyramid.

this is the true face of zionism. zionism is not just the theft of
palestine, for the goal is far bigger than just that and it’s not just
the middle east, again far bigger than that. 9/11 is just their most
expensive false flag with the highest production values, their
hollywood “blockbuster” if you will, but this was not their biggest
coup. their biggest coup was in 1913 when dr. jeckel, did hyde
his true identity and privatized our central bank, while saddling
the workers with an income tax that the country had never
needed, that was never properly ratified, that has completely
shifted the tax burden to hourly wage earners that can’t shelter
their income.

the great reset, named in honor of their desert storm god, was
supposed to be the final clamp down and enslavement, of
humanity deemed to be “not chosen”. they are proceeding with
this in a most furious fashion, as black rock buys up every
property in the country doubling housing costs while the fed
spikes interest rates making homeownership impossible for most
first time buyers. this ensures a permanent rental class, just as
rents are going past what had been mortgage payments 3 years
ago.

the only ray of hope that i see, is that the world is slowly
becoming aware, that zionism is jewish supremacy and as we
have been told all forms of supremacy are wrong, so how could
this murderous apartheid state, that just keeps stealing palestian

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=Notsofast
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land and murdering their men women and children (as well as
their animals), be any different than the “white supremacist”
state of apartheid south africa? yes, this is truly a conundrum
and world is scratching their head. look at africa, they have had
enough and have already given littleboots, the rothschild errand
boy the boot out of africa along his with migrant mercenaries, er
i mean foreign legion.

the ironic thing is that the unbelievable hubris, graft, greed and
corruption of our zioneocon overlords may well be what saves
the world from their dark vision. the russians figured out their
plan in about five minutes and then spent 15 years rebuilding,
their military and defense industry, in preparation for the
impending and unavoidable confrontation. the russian people
see vvp as st. george, let’s hope he can fully skewer the dragon,
the africans sure seem to think so.

• Replies: @Fidelios Automata
ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide
Thread 
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6. Anonymous[606] • Disclaimer says:
September 2, 2023 at 5:51 pm GMT • 12.7 hours ago • 100
Words   ↑
CIA did 911. Only CIA has the impunity to do 911. Everybody
who’s not brainwashed can see this. Reasonable people can
differ about whether CIA did it for somebody, or with somebody,
but if CIA didn’t want to do it, it wouldn’t get done. You can’t do
anything like 911 or OKC or Boston explosions without them.

So you can torture the details out of Richard Blee if you want,
but that’s all he’s got to give you, details. The big picture is CIA
blew up the WTC and the Pentagon and sprinkled Anthrax on
some guys.

The real question is, Is this a hangin offense? Or do you draw &
quarter them for this?

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

7. Marshall Dillon says:
“They plot and Allah plans; and Allah is the best of planners.”

… and the Jews are the best of liars.

• Replies: @Trinity
ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide
Thread 

 
8. yippie666 says:

.. who says proof is necessary?

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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9. freakysheiky says:
They’ll all eventually be chromed up, sipping cocktails together
at some golf club in Trump Heights in the Golan which will be
powered by Genie Energy. All bets are hedged….always.
Adelson’s orange skinned shoe-shine boy will be the guarantor
of the Oded Yinon Plan.

 We already know the truth and squabble about the details. I
highly recommend James Corbett’s (Corbettreport.com) videos
and analysis.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

10. Tallest Skil says:
September 2, 2023 at 7:50 pm GMT • 10.7 hours ago • 100
Words   ↑
@Ernesto Che
Yeah, just keep waiting, goy. Ignore that 20 years have passed
and absolutely fucking nothing suggests, in any respect, that it
will ever stop or even reduce in fervor. Just keep waiting for that
magical day when everyone somehow wakes up and stops
worshipping the people they’ve worshipped all their lives, right?

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide
Thread 

 
11. Trinity says:

@Marshall Dillon
Yep.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide
Thread 
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12. NotAnonymousHere says:
September 2, 2023 at 9:13 pm GMT • 9.3 hours ago • 100
Words   ↑

his bizarre double indemnity claim that he had suffered two completely
separate and unrelated terrorist attacks from the two planes

You clearly don’t understand what double indemnity means. Get
some money from the hawala and go back to your mudarraba.

If one views Islam in the best possible light it is obvious that the
extensive inbred Saudi royal family are a. not Muslims, b.
enemies of Islam, and c. parasites. Remind you of anyone?

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

13. @Trinity
5 DANCING ISRAELIS

Mission Accomplished written all over their faces

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide
Thread 
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14. Anon[203] • Disclaimer says:
September 3, 2023 at 1:22 am GMT • 5.2 hours ago • 200
Words   ↑
Agents of dajjal-Anti-Christ.

The false flag terrorist attacks carried out on September 11,
2001 were ordered by the International Banking Cartel,
overseen by the Khazarian Mafia headquartered in Tel Aviv, and
coordinated with Neocon Zionists in Washington, D.C.  This well-
planned terror operation was carried out to (i) declare the bogus
War on Terror, (ii) establish the Stasi-like Department of
Homeland Security and (iii) pass the unconstitutional Patriot
Act.  Each of these events was designed to further strip
Americans of their rights and liberties, as well as to lay the
groundwork for a future war against the Patriot Movement. 
There are no other treasonous acts of terrorism which have so
prepped the US government to wage a war on its own citizenry. 
The many Jewish traitors know they have nowhere to run but
Israel when these truths are generally known, so they have
locked the whole place down until their next big move.

 http://themillenniumreport.com/2019/12/the-hidden-powers-
behind-the-destruction-of-america/

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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15. John Tout says:
September 3, 2023 at 2:31 am GMT • 4.0 hours ago • 100
Words   ↑
Yes, the day the laws of physics were suspended. Aluminium
tubes toppled three solid steel towers. Most comical was the
roadrunner cartoon of the plane shaped hole in the solid steel
building. They were very careless in blowing that hole, steel
members were blown out not inward had they been broken by
the aluminium tubes. Had jet airliners indeed have crashed into
those buildings they would have crumbled to the wings then
dropped to the street.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

16. Fidelios Automata says:
There was only one country that benefited from 9/11, but if I say
that, that means I’m a secret Nazi who advocates gassing every
human being associated with the ethnicity this country claims to
represent. Or so that mendacious troll Greenblatt would claim.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

17. Fidelios Automata says:
@Notsofast
Apartheid South Africa was a far kinder and more just state than
Israel could honestly claim to be. Before being sabotaged by the
globalist financial cartels, it was in the process of granting all the
tribes self-government, something Israel will never, ever do.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide
Thread 
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18. Cameron Poe says:
September 3, 2023 at 4:07 am GMT • 2.4 hours ago • 100
Words   ↑
It’s only been 22 years and you want the truth already? What’s
the rush, it’s been 60 years since they murdered JFK and all
they ever told us was that lone gunman B.S. Now children finish
your dinner and don’t bother the grown-ups with anymore silly
questions or you won’t get any dessert.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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